身边典型话信义



华恭一(先后在 永康县经济技局、 作办、市档案局、 创建办任职。永康 市第九届、十届、 一届政协委员。 被评为 浙江省爱国

卫生先进个人 金华市第二批道德建设先进 个人 金华市优秀共产党员 永康市十佳工 作人员 永康市机关十好党员 等。退休后, 热心公益事业 担任《华村村志》主编)



钱纯(市消防 救援大队飞凤路站 站长助理。入伍公来 连续3年在金中 支队铁军比武中中获 得个人总分第一名 的好成绩,取得了

铁人 称号。先后7次荣立个人三等功 ,荣 获全国消防部队士官优秀人才三等奖、省十 大消防卫士 和 灭火救援尖兵)



牛卓闯(市消防 救援大队金马站站 长助理。2016年被 评为G20安保先进 个人 2017年被评为 十九大安保成绩突 出城市政府专职队

员。参加灭火救援战斗1500余次, 营救被困群众230余人, 抢救财产损失4500余万元)



潘英帅(金华海 关驻永康办事处业 务二科科长。先后 获得 原金华出入境 检验检疫局三等功 原浙江出入境检验 检疫局进口工业产

品不合格检出二等奖 原浙江出入境检验检疫局进口工业产品不合格检出一等奖 等 ,被评为原金华出入境检验检疫局年度法治质检先进个人二等奖、市年度平安工作先进个人)



倪浙平(市纪 委监委第一纪检监 察室主任。以高高 的工作热情投入到 工作中,敢担当勇 作为。负其责、尽

其心、守其行,对腐败问题零容忍,为我市发展提供坚强的纪律和作风保障)



楼爱珍(花街镇司法所所长、镇社会治理办主任。 从事人民调解工作20余年,创新推广一听二劝三导四调五和基层调解

模式。先后被评为 全国模范调解员 人民调解先进个人 百佳人民调解员 优秀调解员 浙江省最美公务员 等)



柳忠(市柳忠 中西医结合诊所医 生。1976年参军, 因公负伤致七级残 疾。自1997年开设 以来,从未收过挂 号费,药价均低于

市场价格 遇到行动不便的患者还会免费送 医上门。2020年被评为 优秀共产党员)

不用扬鞭自奋蹄

我是一名老共产党员,今年已经73岁了。退休十多年来,我一直提醒自己,工作岗位可以退休,全心全意为人民服务的思想不能退休。只要集体有需要,我一定尽心做好力所能及、有益于人民的好事和实惠

家乡华村的精神文明建设和美丽乡村建设实践,使我找到了发挥余热的平台。我本着无私奉献的精神,满腔热情、全身心地投入到华村文化礼堂

建设和《华村村志》编写工作中,为宣传党的光辉业绩,宏扬正气,摈弃陋习,倡导友善,贡献了自己的微薄力量。

一个人的能力虽有大小,但只要 为党的事业奋 斗终身 的初心不变,老百姓不会计较你贡献多寡。 我始终以 老牛自知桑榆晚,不用扬鞭自奋蹄 自勉, 继续发挥共产党员的模范带头作用。

人民消防为人民

自从 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动开展以来,我结合自身工作实际,对照问题清单,认真检视自省,时刻严格要求自己,以高标准对待工作和生活。

作为一名消防员 ,我时刻牢记庄严使命 ,忠实履行神圣职责 ,以优秀消防指战员的先进事迹鞭策自己 ,以保护人民的生命财产安全为己任 ,兢兢业业 刻

苦勤奋 展示新时代消防员的靓丽风采。

训练中,我咬紧牙关,努力克服气候条件不适应等各种困难,出色地完成了各项灭火救援任务300余次,参与熟悉、实战演练80余次。一次次险情的解除,一个个鲜活生命的成功脱险,我用自己的实际行动诠释了,人民消防为人民,的铮铮誓言。

为国为民作奉献 纵然吃苦甘如饴

从事消防救援工作以来,高强度的训练导致我的左手手腕骨开裂,肩膀积液、肩袖损伤、肌肉拉伤等更是家常便饭。然而,每当我想到参与的灭火救援战斗和人民群众给我竖起的大拇指,我就能面带微笑地咬牙坚持在训练场上,时刻保持着昂扬斗志。

入职十年来,我对党和人民的忠诚以及对消防事业的热爱从未改变。凭着过硬的业务技能和勇敢顽强的战斗作风,我出色地完成了一次又一次灭火救援任务。今后,我将再接再厉,攻坚克难,为建设平安永康贡献自己的力量。

在检验检疫监管一线尽心履职

我非常感谢我的父亲,他一直给我灌输这样一种思想:不是因为爱一行而干一行,是因为干一行而爱一行。自2006年8月参加工作以来,我一直秉承这一思想,在进出口产品检验检疫监管一线岗位上兢兢业业,勇担当、敢作为,先后帮扶推荐永康4家企业获评国家级出口质量安全示范企业,提升了永康出口企业及产品在国际市场上的质量形象。在进口机电产品、

医疗器械等产品中,我检出不合格问题50多个,多次促成进口不合格产品退运或销毁,有效保障了国内消费者的使用安全。

勇担当、敢作为是基层人员最基本的政治品格和素质要求,作为一名共产党员,我要增强从业履职的责任感。真正把责任记在心中、扛在肩上,履行好自身义务,发挥好岗位作用,在群众中立标杆。

求真务实 担当作为

我是一名纪检监察干部。按照市纪委监委的工作部署 我牢固树立 四个意识 积极主动履行职责 全面深入排摸各联系单位、部门可能出现的违法违纪苗头性、倾向性问题 及时掌握并研究解决方案 同时做好严肃执纪监督审查调查 依纪依法精准处置工作。

我被抽调参加中央纪委 4.16 专案审查调查工

作,并作为业务骨干承担了多名重要涉案对象的外查 谈话和取证工作。最终,我克服了长期离家等困难, 较好地完成了工作任务,得到上级领导的好评。

今后,我将一如既往地争做忠诚、激情、科学、团结、干净干事的纪检监察干部,为我市反腐倡廉工作的深入开展作出应有的贡献。

弘扬正气 讲好调解故事

我从事基层调解工作20余年,这些年里,我一直对工作尽心尽责,以 化解民忧、社会和谐 为己任。我深知,爱珍调解工作室 的成立使我的责任更大、

自 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动 开展以来,我带领我的调解团队,深入基层、深入群众,积极排查化解各类矛盾纠纷,极力维护社会稳 定。

在化解矛盾纠纷的同时,我大力开展法治宣传,切实使群众做到办事依法,遇事找法,解决问题用法,化解矛盾靠法。接下来,我将继续以这一专题教育整治活动为契机,不断提高自我,在人民调解员岗位上走得更远,在调解中弘扬正气,讲好每一个调解故事。

奉献不言苦 追求无止境

我作为一名个体中医,做不出惊人的壮举,唯有 踏踏实实做人,端端正正行医,让病人早日摆脱病魔 困扰,还他们一个健康的体魄。

我认为 ,高尚的医德和良好的医术 ,两者缺一不可。 德 要依靠 才 来发挥 , 才 要依靠 德 来统率。数十年来 ,我坚持病人至上的理念 ,带着亲情去

看病,想着病人开处方,尽可能地为病人着想,能服药的不肌注,能肌注的不输液,充分利用中医 望闻问切 的诊断方法,切实减轻病人负担。我始终以但愿人皆健,何妨我独贫 为座右铭,带动影响整个诊所团队。